

О внесении изменений в приказ Министра цифрового развития, инноваций и аэрокосмической промышленности Республики Казахстан от 13 июля 2021 года № 246/НҚ "Об утверждении Правил и сроков приведения в соответствие сведений о заявителе в информационных системах"

Утративший силу

Приказ Министра цифрового развития, инноваций и аэрокосмической промышленности Республики Казахстан от 5 сентября 2022 года № 311/НҚ. Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 12 сентября 2022 года № 29535. Утратил силу приказом Министра цифрового развития, инноваций и аэрокосмической промышленности РК от 08.10.2024 № 639/НҚ.

Сноска. Утратил силу приказом Министра цифрового развития, инноваций и аэрокосмической промышленности РК от 08.10.2024 № 639/НК (вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования).

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ Министра цифрового развития, инноваций и аэрокосмической промышленности Республики Казахстан от 13 июля 2021 года № 246/НК "Об утверждении Правил и сроков приведения в соответствие сведений о заявителе в информационных системах" (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов за № 23531) следующие изменения:

пункт 1 изложить в следующей редакции:

"1. Утвердить прилагаемые Правила и сроки приведения в соответствие сведений о заявителе в информационных системах.";

приложение 6, утвержденное указанным приказом, изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему приказу.

- 2. Комитету государственных услуг Министерства цифрового развития, инноваций и аэрокосмической промышленности Республики Казахстан обеспечить:
- 1) государственную регистрацию настоящего приказа в Министерстве юстиции Республики Казахстан;
- 2) размещение настоящего приказа на интернет-ресурсе Министерства цифрового развития, инноваций и аэрокосмической промышленности Республики Казахстан;

- 3) в течение десяти рабочих дней после государственной регистрации настоящего приказа в Министерстве юстиции Республики Казахстан представление в Юридический департамент Министерства цифрового развития, инноваций и аэрокосмической промышленности Республики Казахстан сведений об исполнении мероприятий, предусмотренных подпунктами 1) и 2) настоящего пункта.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на Вице-министра цифрового развития, инноваций и аэрокосмической промышленности Республики Казахстан.
- 4. Настоящий приказ вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования.

Министр цифрового развития, инноваций и аэрокосмической промышленности Республики Казахстан

Б. Мусин

"СОГЛАСОВАН"

Министерство труда и социальной защиты населения Республики Казахстан

> (наименование отделения Государственной корпорации или уполномоченного органа по назначению пособии)

Извещение о внесении изменений и (или) дополнений сведений о заявителе в информационных системах/ об отказе во внесении изменений и (или) дополнений сведений о заявителе, в информационных системах

''	 20 rc)да №		

(указать наименование оператора информационной системы) извещает о внесении

изменений и (или) дополнений сведений о заявителе в информационных системах /

об отказе во внесении изменений и (или) дополнений сведений о заявителе,

в информационных системах:

изменения или) дополо о заявител информаци х систе основание отказа приведений соответств сведений информаци х систем предусмотр е в пункт	· myopmann	 1114/11.				
Номер и дата запроса на приведение в соответствие сведений озаявителе, в информационны х системах Фамилия Фамилия Имя Отчество Отчество Приведения соответств сведений заявителе информаци х систем утверждене риказом Министра цифрового развития, инноваций аэрокосмич й промышлен и Республ Казахстан о июля 2021 № 246/Н зарегистраци нормативн правовых а	запроса на приведение в соответствие сведений сведений о заявителе, в информационны		Имя	Отчество	основание длотказа в приведении соответствие сведений в информацион х системах предусмотрен е в пункте Правил и сроприведения соответствие сведений с заявителе информацион х системах утвержденных риказом Министра цифрового развития, инноваций аэрокосмичес й промышленнои Республик Казахстан от июля 2021 го № 246/НК зарегистриров	ния в ны ах/ля в в ны , ля пи ко в ков в и ко ост ли 13 да (азан ной

Должность (подпись) фамилия, имя, отчество (при его наличии)

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан